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CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL

 
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA (FEVEREIRO/2025)

 
Ao vigésimo dia do segundo mês do ano de 2025 em primeira convocação às 19h00min, horário de
Brasília, de forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e
Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal
de Aricanduva, Formosa e Carrão sob condução temporária do Sr. Márcio Tavares da Silva.
Responsável pela elaboração da presente ata: Sr. Clóvis Santos Ferreira.

 
Contou-se com a presença de 14 Conselheiros Titulares, 03 Conselheiros Suplentes, Representantes da
Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue:

 
Função Nome Presença Justificativa

Conselheira Miralva Moreno de Oliveira Presente -

Conselheira Alessandra de Oliveira
Linhares

Presente -

Conselheiro Marcelo de Souza Presente -

Conselheiro Rogério Boccia Presente -
Conselheiro Douglas da Assumpção

Figueiredo
Presente -

Conselheiro Allan Douglas Benatti Presente -
Conselheira Marizelia Duarte Costa da

Silva
Presente -

Conselheira Diana Tsonis Presente -
Conselheiro Guilherme Trementoza

Gonzalez
Presente -

Conselheira Maria de Lourdes Borges
Cardoso

Ausente VIAGEM

Conselheira Giovanna de Souza Mazza Presente -
Conselheira Maria Aparecida da Silva

Ferreira
Presente -

Conselheira Beatriz Santos Palma Presente -
Conselheira Isabela Minelli D Andréa Presente -
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Conselheira Amanda Freire Xisto Pio Ausente -

Conselheira Constance Salawe Presente -
Interlocutor Márcio Tavares da Silva Presente -

Interlocutor Clóvis Santos Ferreira Presente -
Diretor de Comunicação Victor de Alcântara T Ribeiro Presente -

Subprefeito Rafael Dirvan Meira Presente -
Munícipe Robert da Silva Presente -

 
 
 
 
Verificação de quórum e leitura da pauta

 
A abertura da reunião foi realizada pelo Subprefeito - Sr. Rafael Meia que em seguida repassou a
coordenação provisória da mesma para interlocutor/chefe de gabinete que informou a todos sobre a pauta
publicada no Diário Oficial da Cidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta:
 

Apresentação dos Conselheiros e Interlocutores
1.1. O interlocutor, senhor Marcio Tavares da Silva, realizou a apresentação dos Conselheiros eleito,

dos suplentes, interlocutores e Representantes da Subprefeitura.
 

Eleição do Coordenador, Secretário e Secretário Adjunto
2.1. Logo após as apresentações o interlocutor convidou os Conselheiros para manifestação verbal sobre o

interesse em candidatar-se para o cargo de Coordenador;
2.2. Apresentou-se três candidatos: Sr. Marcelo de Souza, Sr. Rogério Boccia e Sr. Allan Douglas Benatti,

desta forma, iniciou-se a votação. Após apuração dos votos, houve empate entre os
candidatos Sr. Rogério Boccia e Sr. Allan Douglas Benatti, sendo necessário utilizar o critério
de idade, dando a vitória ao Sr. Rogério Boccia.

2.3. Em seguida iniciou-se a eleição para Secretário e Secretário Adjunto, onde se apresentaram duas
candidatas: Sra. Diana Tsonis e Sra. Giovanna de Souza Mazza. Após apuração dos votos a
Sra. Giovanna de Souza Mazza, foi eleita Secretária e a Sra. Diana Tsonis, foi eleita
Secretária Adjunta.

 
Definição do Calendário Anual de Reuniões Ordinárias
3.1. O Conselheiro Sr. Guilherme Trementoza Gonzalez, apresentou a sugestão de manter-se a mesma data

de reunião utilizada no biênio anterior, ou seja, TODA TERCEIRA QUARTA-FEIRA do mês.
Colocado em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.

 
Encerramento
4.1. O interlocutor retornou a palavra ao Sr. Rafael Meira que realizou as considerações finais. Não havendo

mais assuntos a serem tratados a reunião foi encerrada às 21 horas, eu Clóvis Santos
Ferreira, lavrei a presente ata que será publicada em Diário Oficial da Cidade.

 
 

Clovis Santos Ferreira 
Supervisor(a) Técnico(a) II 
Em 21/02/2025, às 16:12.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 120357105 e o código CRC 9DAF9A52.
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